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館林市総合計画審議会 第６回全体会 議事録【概要】 

 

日時 

令和２年９月１８日（金）午後１時３０分から午後２時１０分まで 

 

場所 

 館林市文化会館 会館棟２階 小ホール 

 

出席者 

【審議会委員】３５名 

本島勝則委員 亀山みち子委員 齊藤のぶ江委員 葉坂喜美子委員 中嶋直一委員 

服部覚委員 吉澤秀明委員 遠藤重吉委員 平井玲子委員 岩﨑裕一委員 田沼昇委

員 中村美子委員 藤倉功也委員 宮原祐一郎委員 三田正信委員 斉藤貢一委員 

権田昌弘委員 石川京子委員 河本尚樹委員 関口百合子委員 曽原幸子委員 角田

好二委員 野村和利委員 平林恵美委員 森静子委員 渋谷理津子委員 柴田信委員 

荒川博人委員 石井雅子委員 金子悟委員 佐藤聡委員 蓼沼直治委員 中村喬委員 

櫻井正廣委員 川村幸人委員 

【策定委員会委員】９名 

総務部長 市民環境部長 保健福祉部長 経済部長 都市建設部長 議会事務局長 

教育次長 秘書課長 医療事務組合人事秘書課長 

【策定事務局参事】（専門部会正副部会長のみ）１０名 

安全安心課長 地球環境課長 社会福祉課長 健康推進課長 生涯学習課長 こども

福祉課長 産業政策課長 都市計画課長 行政課長 市民協働課長 

【事務局】７名 

政策企画部長 企画課長 政策推進係長 政策推進係職員４名 

  

１ 会議内容 【ＰＤＦ：次第（第６回全体会）】 

⑴ 開会 

 

⑵ 会長あいさつ 

  総合計画審議会第６回全体会を開催するにあたり、一言挨拶を申し上げる。前回の

第５回全体会においてもそれぞれの委員の専門分野から様々な意見を頂戴した。本日

は、前回の会議の意見に対する答申の修正案を示して審議いただきたいと思う。円滑
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な審議への協力をお願いして挨拶とさせていただく。 

 

 ⑶ 議事 

  ① 答申（修正案）について 

    事務局から、答申（修正案）について説明を行いました。 

    委員からの意見や質問はありませんでした。 

 

② その他 

  事務局から答申のスケジュールについて説明を行いました。 

  委員からの意見や質問はありませんでした。 

 

③ 副会長お礼のあいさつ 

館林の持つ歴史を大切にする、そして、これからの館林を真剣に考えているとい

う点はどの部会も同じだったと思う。答申は認められたが、この後はこの答申が実

行されているかどうかということを、今度は市民の一人として、ましてや委員であ

った身であるので、前に進んでいくのか見守っていく仕事があるのではと思ってい

る。 

 

④ 会長お礼のあいさつ 

１１月から長きにわたって部会あるいは全体会の審議を経て、本日答申がまとま

ったこと、委員の皆さんの協力のお陰と思っており、感謝を申し上げる次第である。 

 

⑷ その他 

事務局から今後のスケジュールについてお知らせしました。 

 

⑸ 閉会 

 

⑹ 市長お礼のあいさつ 

この第六次総合計画の素案を、昨年度１１月２８日に諮問をさせていただいた。

それ以来、約１年弱であるが、この間に全体会、各部会と、何度も会議を重ねて今

日を迎えたかと思う。事務局から聞いていることは、過去５度ほど、この総合計画

審議会で審議をしてもらっていたが、今回ほどそれぞれの委員が活発に議論を重ね

たこと、また私が提示した素案に対して様々な提言をいただいて、より良いものに



3 

 

加筆修正をしたこと、今まで以上の総合計画審議会であったと聞いている。また、

この後、答申をいただくことになるかと思うが、この答申に基づいて、私どもも更

に仕上げをして、基本構想については議会に上程し、審議をいただきたいと思って

いる。それぞれの皆さんから熱心に個別の意見も頂戴したと聞いている。それらに

ついては、今後実施計画を作っていくので、そういったところで細かく反映をさせ

ていければと思っている。いずれにしても委員の皆さんは本市を代表するそれぞれ

の団体の代表者であるし、市外の方においても館林を応援いただいている皆さんで

ある。この総合計画は来年度スタートとなるが、是非今後もフォローしていただき

たく、またそれぞれの皆さんがプレイヤーとして、計画という一つの北極星ができ

る訳なので、それに基づいてまた館林を盛り上げてもらえればありがたい。この間

の一人一人の皆さんの知恵と汗を出していただいた計画である。そうした努力、尽

力そしてご労苦に対して心からの敬意と感謝を、本市を代表して本日申し上げる。 

 


